



Участие в гала-концерте, посвященному 70-летию образования Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецком. Результат: І место в номинации «Оригинальный жанр». Дипломантами фестиваля стали студенты Гололобов Илья, Жирнов Антон, Емельянова Ольга. Сотрудник филиала Витвицкая Екатерина получила специальный приз жюри в номинации «Мэтры».



Молодежный форум «Старт-2012»

С 5 по 7 декабря в Кемерово состоялся четвертый областной форум «Старт-2012», который прошел под девизом «Сделаем историю вместе».



Чувакова Татьяна Гаделяускас Юлия (*cp.MY6-113*)приняли участие в форуме в качестве представителей от нашего филиала.

«Я работала на площадке «Молодежь и политика». в "Звездном Зале" КемГУ.

В обсуждении различных проблем приняли участие члены молодежных парламентов городов и районов Кузбасса, участники кадрового резерва местного самоуправления, молодогвардейцы, активисты органов студенческого и ученического самоуправления.

Нашему вниманию были представлены презентации федеральных молодежных проектов, преподаватель МГУ провел с нами мастер класс по организации в территориях молодежных правительств. Почетным гостем форума стала народная артистка России Надежда Бабкина.

Завершающим аккордом форума «Старт-2012» стал торжественный губернаторский прием, который состоялся 7 декабря в Государственной филармонии Кузбасса». (Чувакова Татьяна)









Участие в фестивале-конкурсе самодеятельного творчества молодежи «Прорыв», посвященного празднованию 70-летия Кемеровской области. I место в номинации «Театральный жанр»



Участие в городском фестивале Беловской лиги КВН «Кузбасские чудеса». Итог:

Благодарственное письмо.

Участие в городском конкурсе «Здоровье молодежибогатство Кузбасса», заняли III место



Сотрудник нашего филиала Бурцев Александр Юрьевич принял участие в городском конкурсе на лучшее стихотворение о Белово «Мой город-моя гордость», посвященного 70-летнему юбилею Кемеровской области и Дню города.

Рождение Кузбасса

Ты рождался в трудах и заботах И судьба твоя в трудностях сплошь Средь лесов, на горах и болотах Возводила тебя молодёжь!

В том далёком, пропахнувшем дымом В 43-м военном году Средь страны ты стоял исполином Сыновей отправлял на войну.

Пусть ты в сводках считался тылами Пусть вдали от тебя Сталинград Но ты тоже сражался с врагами Ты для Родины стойкий солдат! Дни и ночи мартены пылали Сталь для танков варил КМК Здесь в Кузбассе победу ковали Здесь мы тоже крушили врага!

И в войны жесточайший накал Ты был с Родиной связан судьбой Сжавши зубы, в огне ты мужал Отправляя сынов своих в бой!

Вот такое Кузбасса рожденье В лихолетье ты в Сибири возник Мы гордимся тобой без сомненья Ты в сердца наши, души проник!

А.Ю. Бурцев



Участие в І городском конкурсе самодеятельного творчества «Творческий квартирник», посвященный году истории в России и 70летнему юбилею Кемеровской области. Сабашева Ксения (гр.ГЭ-083) победила в номинации «Лучшие фотоработы». В копилке наград филиала-Диплом за победу в конкурсе и Кубок!

Студенты филиала Лавров Владимир (гр.ГО-103) и Рамазанов Эдуард (гр. ГЭ-083) стали участниками приема Главы Города И.А. Гусарова .





Грант Губернатора Кемеровской области за успешную реализацию социально-значимого проекта присужден студентке нашего филиала Крапива Кристине (гр.МУ-о83) Проект Кристины: «Создание пальчикового кукольного театра для детей с ограниченными возможностями развития».



На торжественном приеме Губернатора Кемеровской области, посвященному Дню Российского студенчества, студенту филиала Хамитову Денису (гр.МУ-103) вручена туристическая путевка на поездку в ОАЭ за победу

в городском конкурсе «Студент года-2012»

Сегодня в Кузбассе 133 тысячи человек учащейся молодёжи, из них более 80 тысяч это студенты вузов. Многие студенты активно участвуют в жизни Кузбасса, прославляя регион своими достижениями.





В любом краю любого континента, где только может человек пройти, надежнее кузбасского студента, сильней и веселее - не найти!



Настоящую силу
И знаний запасы
Мы накопим с тобою
За эти года.
Если ты свой диплом
Заработал в Кузбассе,
Значит, можно
Поверить в тебя навсегда!





